

家人在新楼房忙着贴瓷砖,孩子玩着玩着不见了 新泰五岁男孩坠下5楼捡条命

本报泰安11月19日讯(记者 王伟强) 16日下午,新泰一名五岁男孩在家玩耍时,不知道怎么回事,突然从十七八米高的五楼掉了下来,男孩受伤严重。目前,正在医院重症监护室治疗,还没脱离生命危险。

19日上午9点多,记者来到新泰市人民医院重症监护室,看到年仅五岁的小哲哲躺在病床上,嘴上戴着呼吸机,身上插着管子,护士正小心翼翼地帮他盖着被子。记者试着和孩子沟通,孩子没反应,只是眼睛不时地一

眨一眨的。“孩子比刚来时那会情况好多了,意识有所清醒。”护士说。

孩子的父母十分焦急地在监护室外等待着,不停地朝里面张望。妈妈陈女士说,他们是新泰市西张庄镇明德庄村村民,儿子哲哲今年只有五岁,上幼儿园大班,平时挺调皮的。11月16日,也就是上周六下午,他们带着孩子到刚分到的楼房进行装修,楼房在五楼,当时大人都忙着贴瓷砖,儿子和另外一个孩子一块玩。“突然听到楼下有人喊

了两声:‘谁家的孩子’,家住对面的小孩跑过来告诉我们,哲哲掉了下去。我们才知道这个事,赶紧跑了下去。当时孩子躺在地上,嘴里、鼻子里都往外吐白沫,孩子什么也不知道了,昏迷了过去。”陈女士说着说着,就大哭了起来。“如果我当时看好他,孩子也不会受这种罪了。”陈女士懊悔地说。

“孩子到底是怎么掉下来的,我们都不知道具体情况。”爸爸徐先生说,他家住在五楼,窗户上没安装防护网,算上最底层

的车库,大概有十七八米高。“孩子从那么高的楼上摔下来,多亏中途被车库顶部接了一下,要不孩子肯定没了命。”徐先生心有余悸地说,孩子摔下来后,被紧急送往新泰市人民医院抢救,由于伤势太重,当天孩子就被转进重症监护室,当天晚上还下了病危通知。“好在经过医生的精心治疗,孩子有所好转,我们全家悬着的心终于暂时放下了。”

新泰市人民医院重症医学科副主任徐宝伟说,刚送来时孩子伤情很严重,颅脑损伤,肺部

破裂,呼吸衰竭,意识不清,特别危险。在医生们的及时抢救下,孩子的病情有好转的迹象,但还没有脱离生命危险。下一步,还得继续给孩子做血气胸引流,等排查干净以后再进一步复查。

陈女士说,孩子父亲在煤矿干活,她平时主要在家照顾孩子,还有两位老人要照顾,家庭情况不太好。孩子从住院到现在,已经花了三万多块钱,后续治疗的话可能要花二三十万。“希望社会上的好心人能伸出援手,帮帮我们救救孩子。”

没带驾驶证、行驶证,骑摩托车上路被查 小伙推倒摩托车抬脚猛踹



摩托车倒下,地上全是碎片。

本报泰安11月19日讯(记者 曹剑 通讯员 王维奇 于洋) 18日,小伙子骑摩托车不戴头盔被交警拦下,无法出示行驶证和驾驶证被要求扣车,小伙推倒摩托车用脚踹了十几下,潇洒离去。之后又把遭遇发微博,自称因为不能审车,不想让罚款持续下去。

18日,网友发微博称:“今天我的‘战车’被查了,问他们交警泰安又不能年审,所以为了不让罚款持续下去,我就把他给砸了,以后再也不用东躲西藏了。”微博附上了摩托车倒地的几张照片。

微博浏览达到了4500次左右,有网友以“摩托车无法

年审,车主怒砸爱车”转发。

19日,记者联系到当事民警,交警一大队二中队的戚刚介绍了详细经过。17日上午,温泉路和灵山大街路口,小伙子骑着125摩托车由东向西行驶,因为没戴头盔被拦下。要求出示驾驶证和行驶证时,小伙子称都没带,而且这辆摩托车已经脱审。交流时小伙子说,在泰安没法年审,戚刚说不可能,车挂着泰安的车牌,既然能挂牌肯定能年审。他们准备暂扣摩托车等待处理,没想到小伙子一听扣车就火了,一把推倒摩托车,又用脚踹了一会,拆下电瓶沿着温泉路走了,走几步又回头拍了几张照

片。戚刚说,驾驶员既没留下身份证号,也没留下联系方式,现在摩托车就放在停车场等待处理。“冲动是魔鬼,自己的车砸了还得自己修,冷静下来赶紧来处理。”交警说。

相关链接

据齐鲁晚报2001年6月20日讯,泰安市政府紧急“叫停”,在市区内停止摩托车挂牌,城区大队停止办理摩托车相关业务。

目前,泰安能办理摩托车相关业务的是交警岱岳区大队、开发区大队、景区大队和满庄车管所。

扰乱公共秩序 醉司机被拘留



本报泰安11月19日讯(记者 邢志彬) 本报11月19日C03版《酒驾司机开车硬闯学校伸缩门》报道了18日下午,一男子酒后开车硬闯学校门,后被警方处理的事。19日,酒驾司机血检结果出来,他不够醉驾,但因扰乱公共秩序被治安拘留。

18日晚,该司机酒后驾车想硬闯泰山外国语学校,结果撞上伸缩门,之后和保安对骂。看到派出所民警过来撒腿就跑,结果追出200多米后被抓。当晚吹仪器测试酒精,结果88mg/100ML。当晚去医院抽血检查,19日,检测结果显示血液酒精含量不到60mg/100ml,不够醉驾标准,但他因扰乱公共秩序被治安拘留。

恭喜以下泰安地区消费者获得德国游大奖!

青島啤酒
青島经典
德国寻源

110个德国游
11000个经典金质纪念章

为感谢新老朋友对青島啤酒的厚爱,青島啤酒公司特推出“青島啤酒 德国寻源”活动,即日起至2014年3月31日,购买青島啤酒促销装即有机会获得我们的开盖大礼!

截止目前,泰安大区共计中出**德国游大奖2名!**恭喜以下消费者喜中大奖!

中出奖项	中奖名单	
一等奖 价值4999元 德国游大奖	朱先生 139****7882	周女士 182****6572
二等奖 价值800元青島游	泰安地区共中出 6个	
三等奖 价值690元经典金质奖章	泰安地区共中出 233个	

青島经典110周年
德国游即将出发,敬请期待

开盖赢惊喜 110周年共欢庆

招兵买马

zhao Bing Mai Ma

齐鲁晚报《今日泰山》肥城工作站

诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报,在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三;连续八年蝉联世界报业发行百强;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年,5年来,齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨,扎根泰安,服务泰安。如今,齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸,无论发行量还是影响力,都稳居泰安平面媒体前列。

肥城工作站隶属于齐鲁晚报泰安记者站,集新闻采编、广告经营、出版发行、市场策划、整合营销于一体,面向肥城全市人民,提供当地资讯,服务当地生活。

现因业务发展需要,向社会诚聘以下业务精英:

广告业务主管2人

要求:1、一年以上广告传媒从业经验;2、具备独立的策划执行能力;3、熟悉房产、汽车、家居家电及餐饮消费行业者优先。(本岗位薪酬上不封顶,具体可面议)

有意者请投简历至: 1323435290@qq.com,我们将在近期电话通知面试。

电话: 0538-3278977 18653881077

地址: 肥城市泰西大街银泰隆写字楼